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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador

nome de Deus, deu por aberta a 5a Sessão Ordinária do 4° Período do ano 
de 2023, da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS 
SANTOS), em 31 de outubro de 2023. Agradecendo a presença de todos no 
recinto e justificando a falta por motivos superiores do vereador 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, pediu ao 1° secretário que faça a 
chamada dos senhores vereadores. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 1. 
ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO  
FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. 
JOSÉ CLÁUDIO  DE ALBUQUERQ UE SANTOS; 8. M ANOEL  
HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
Compareceram 8 senhores vereadores. - ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA  
DOS SANTOS: Agradecendo a presença de todos no recinto, passou para 
o pequeno expediente e pediu ao 1° secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: I.
REQUERIM ENTO N° 069/2023 REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 
PROVIDENCIADO A INSTALAÇÃO DE ESCO VÓ DRO M O S, EM  
TODAS AS ESCO LAS M UNICIPAIS, QUE SIRVAM DE 
INCENTIVO PARA AS CRIANÇAS TER UM  LUG AR PARA 
REALIZAREM  H IG IENIZAÇÃO  BUCAL, APÓ S INTERVALO DO  
LANCHE. DE AUTORIA DO VEREADO R M ANO EL H ERCULANO  
DA SILVA. II. ATA DA 4a SESSÃO O RDINÁRIA DO 4° PERÍODO  
DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZA C ARIAS GESSÉ  
PEREIRA DOS SANTOS: Antes de passar para o grande expediente, 
concedeu a palavra a HAMILTON, representante dos professores. - 
HAMILTON: Cumprimentando o presidente e demais vereadores, 
expressou sua felicidade com o seu retomo à casa e o espaço dado para 
discussão da atualização do piso salarial dos professores. Disse que a 
ca
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prejudicados são os alunos. Falou que desde o processo de Independência 
do Brasil é constante a luta para que o professor tenha um bom salário. 
Falou, também, de toda a luta que enfrentou na tentativa de equiparar o 
salário dessa categoria com o de demais profissionais com nível superior no 
país. Afirmando ser justo que o percentual estabelecido pelo Ministério da 
Educação seja repassado aos professores, algo entendido por todos, disse 
ter conhecimento que municípios do porte de Sairé já receberam esse 
reajuste desde o mês de janeiro, não entendendo o motivo de Sairé não ter 
realizado ainda tal repasse. Pediu que um canal seja criado entre o poder 
legislativo e executivo, visando resolver tal problema, e afirmou que a 
categoria não desistirá dos seus direitos e do percentual de 14%. Agradeceu 
e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Agradecendo pela fala, pediu que os demais vereadores, se puderem, 
fiquem até o fim da reunião e, passando para o grande expediente, falou da 
disponibilidade que a casa terá para que tal problema seja resolvido. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. - DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, professores presentes e ouvintes da reunião. Parabenizando o 
prefeito pelo retomo do concurso de Rainha da Laranja, falou do passeio 
ciclístico a ser realizado na cidade e a 29a Festa da Laranja que também 
será realizada na cidade, o que beneficiará grandemente a população. 
Falando dos recursos que o prefeito tem buscado em benefício dos 
saireenses, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS G ESSE PEREIRA  
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO 
DA SILVA por 10 minutos. - M ANOEL H ERCU LANO  DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, ouvintes da reunião, 
população presente, funcionários da casa e, em especial, professores da 
rede municipal presentes no poder legislativo. Iniciou seu pronunciamento 
defendendo seu requerimento que solicita ao poder executivo a instalação 
de um calçamento na rua Denis Miguel, o que trará muitos benefícios à 
comunidade atendida. Disse apresentar na presente sessão um requerimento 
que Solicita ab poder executivo um escovódromo nas escolas,
rectfnhàceodb. em^seguida, a importância dos professores parada sociedade.

Z a c a r ia s ^ s fP e ír e ir a  dos Santos v& T ' t
Jose CUodíHeAlPuquerçK Sinta

2°Secretáno
-Presidente-
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Falando da sua gratidão para com essa categoria, falou da sua indignação 
para com a falta de transparência vista na atual gestão para com os recursos 
destinados a essa área, citando problemas de infraestrutura de prédios 
públicos e falta de materiais nas escolas. Disse ser importante que o poder 
executivo esclareça as motivações de não repasse e concedeu um aparte ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - O ZÉIAS CAETANO DA  
SILVA: Em seu aparte, expressou sua insatisfação com a mudança de 
prédio da escola Marcos de Barros Freire, que há anos estava localizado no 
bairro Abrigo, para onde deve retomar. Falou do período que esteve como 
profissional naquela instituição, citando colegas presentes, e o que deve 
acontecer se o número de alunos nas escolas diminuir, sendo preciso até 
que a mesma feche as portas. Falando da importância de um maior 
incentivo do poder executivo para com a educação municipal, aos alunos e 
profissionais, agradeceu pelo aparte. - M ANO EL H ERCULANO  DA  
SILVA: Expressando sua preocupação diante do não repasse do reajuste 
salarial dos professores municipais, disse ser preocupante ouvir 
legisladores afirmando que a greve realizada pela classe foi ilegal, o que 
não é verídico. Citando recursos destinados ao município para essa pasta da 
educação, citou üm poema do escritor Bráulio Bessa, em comemoração ao 
dia da poesia, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS G ESSE PEREIRA  
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO  FERNANDES  
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, populares 
presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
afirmando não saber ser falso com ninguém, agradecendo a Deus por mais 
um dia de vida e cumprimentando populares do distrito de Insurreição, bem 
como funcionários. Ainda cumprimentando outros funcionários da grade da 
atual gestão, disse ter falado determinadas coisas na reunião passada que 
não agradou certos vereadores. Em seguida, disse esperar que a grande 
quantidade de candidatos do distrito de Insurreição, na próxima eleição, 
traga benefícios para aquela comunidade. Falando de processos da política
do município, incluindo sua participação, disse que ele e o vereador 
Danúbio muito têm feito pcp^gCSè povo. Falou da viagem do prefeito 
GildíTao Ünil^, ajgo de gran d ^ ^ ^ rtân cia  para a cidade, jmibora muitos

Santo
__________________________ ______________________________
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não confiassem no potencial do mesmo, e disse nunca ter falado mal do 
atual vice-prefeito Marcílio, falando do processo de escolha do antigo 
gestor de um candidato para o sucessor, ele que não acreditava na vitória de 
Marcílio, hoje seu possível candidato. Falou de salários atrasados deixados 
pela antiga gestão, bem como a falta de ambulâncias e disse que votará 
favorável em qualquer projeto que vise beneficiar a classe de professores. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, populares presentes, ouvintes e espectadores 
da reunião. Cumprimentando, em especial, os professores presentes no 
recinto, disse ser vergonhoso o fato dos vereadores da situação não verem 
os professores presentes na casa com responsabilidade, lendo um trecho 
escrito por Patativa do Assaré quanto à luta dessa classe, bem como trechos 
ditos por Monteiro Lobato, também destinado ao professor. Falou da 
Kombi da leitura, um projeto criado pela antiga gestão, projeto não mantido 
na administração atual. Falou do uso de agrotóxicos pela atual 
administração na cidade, cidade essa que irá ao Chile como município 
saudável. Disse ser de extrema importância que a educação seja valorizada 
e que receba investimento, afirmando que é através da educação que vem o 
poder de escolha política, autonomia e conhecimento de mundo. Disse que 
o trabalho do professor precisa ser valorizado e, para finalizar, falou como 
a educação é transformadora. Agradeceu e se despediu reafirmando seu 
apoio à causa dos professores municipais que reivindicam seus direitos, 
questionando se os mesmos estão com a estrutura adequada para 
ministrarem suas aulas. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, populares presentes,
funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. Cumprimentando,* <
em especial, todos os professores presentes, iniciou seu pronunciamento
agradecendo todos do distrito de Insurreição que contribuíram na realização 
da festa das crianças com /sutTTdè^lização. Falou do requerimento do

instala
Zacarí

um calçamento na m aD enis Miguel, o 
dos Santos Qhdio de MbuqnotjK Santo

2°Secretâno
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que beneficiará grandemente a população daquela comunidade. Em 
seguida, solicitou que os dois populares bloqueados na página da Câmara 
Municipal sejam desbloqueados, uma vez que não agiram contra a lei, 
como mostram as gravações e os registros da última sessão. Pedindo ser 
importante que críticas sejam reconhecidas assim como elogios, agradeceu 
e se despediu, pedindo que o presidente se posicione também quanto ao 
aumento salarial dos vereadores ainda não repassado. - ZACARIAS  
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Esclarecendo o questionamento do 
vereador, disse que as reuniões seguem um código de ética e que não serão 
toleradas faltas de respeito a nenhum vereador, por isso o bloqueio. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 
minutos. - JO SÉ CLÁUDIO DE ALBU Q U ERQ UE SANTOS: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, populares presentes, 
funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. Cumprimentando, 
em especial, os professores presentes no recinto, cumprimentou amigos e 
familiares. Iniciou seu pronunciamento afirmando que mantém seu discurso
na casa, jamais mudando por dinheiro. Falando dos trâmites feitos para 
haver a concessão do reajuste salarial dos professores, ele membro de 
comissão, disse que ao contrário do que falam, existe, sim, recurso para que 
esse reajuste seja feito. Disse jamais compactuar com o que for errado, 
sendo vereador de oposição ou situação, e falou que quem elege o vereador 
não é o prefeito, mas sim a população. Em seguida, falando da luta justa 
realizada pelos professores, lamentou certos vereadores da situação falarem 
que a greve realizada pela classe foi ilegal, e feito por politicagem. Pedindo 
que o poder executivo, em nome do prefeito Gildo, realize tal repasse à 
classe, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA  
SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, professores presentes, 
ouvintes e espectadores da reunião. Agradecendo a Deus por mais um dia,
iniciou seu pronunciamento reafirmando seu apoio à luta dos professores 
do município, classe que trabalkpílejh do expediente. Falando ver com 
tristezà/a^hltande valorização classe, lam entogajiecessidade de

Zacarias GÊsse Pereira dos Santos q^ o de Albuquerque iam»
ídente- 2 o S e c re tá n o
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manifestações para que tal direito seja concedido, embora falem ser 
politicagem. Parabenizou o prefeito pela continuidade do programa Sairé 
Mais Saudável, criação da antiga gestão e que hoje tem levado o município 
a outro país. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA
DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o 
uso da palavra. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a palavra ao 
vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, populares presentes, funcionários da casa, 
ouvintes e espectadores da reunião. Ainda cumprimentando demais 
popuiares, iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais uma 
sessão para discussão de matérias que visam melhorar a qualidade de vida 
da população e prestou votos de pesar à família Pontes pelo falecimento do 
popular Dr. Chagas, popular morador da zona rural do município e que 
tanto fez pela comunidade saireense. Ainda falando das ações feitas por ele, 
falou do requerimento de sua autoria que solicita a instalação de 
ar-condicionados e forro do Clube Municipal, espaço sempre utilizado para 
realização de eventos. Agradecendo o trabalho realizado pelos professores 
municipais, disse que a Câmara Municipal está de portas abertas para 
receber a classe que reivindica seus direitos, afirmando ter esperança que o 
mais breve possível um acordo seja estabelecido entre a classe dos 
professores e o poder executivo para tal repasse. Agradeceu e se despediu 
cumprimentando amigos e familiares. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Retomou a presidência ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO  
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDN ALDO  FERREIRA  
DE OLIVEIRA: Novamente, cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, populares presentes, funcionários da casa e todos os ouvintes e
espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento enquanto liderança 
falando dos comentários feitos para com o presidente durante a reunião 
passada, mostrando os comentários feitos pelos populares, comentários 
que, na sua visão, não infringem o código de ética da casa. Pedindo que tal 
situácãd setá tfeviçta pelo presrdggté e pela secretaria dq^llsa^falou do

Zacariaŝ esse PerreinjMos Santos 
-Presidefite-

José Clauáiú ae Aítmqcerçre binía 
2o Secretário
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concurso da Rainha da Laranja realizado na última sexta, evento retomado 
pelo gestor Gildo. Citando as vencedoras, e as parabenizando, falou da 29a 
Festa da Laranja a ser realizada na cidade, o que traz grandes benefícios à 
cidade. Dizendo que nem todos os vereadores falam que a greve feita pelos 
professores é por politicagem, corrigindo a fala do vereador José Cláudio, 
falou que as idas de vereadores a Brasília são sim uma forma de
valorização por parte do gestor, coisa que não acontecia na gestão passada. 
Disse que tais idas do prefeito Gildo a Brasília não são a passeio, mas sim 
para buscar recursos para o município. Citando, ainda, o que os eventos 
realizados trazem de benefício para a população, disse saber onde está a 
Kombi da leitura citada anteriormente e o quanto era pago de aluguel para a 
mesma. Citando a aquisição de ambulâncias pela atual gestão, disse ser 
normal a alteração de nomes de projetos nas administrações municipais, 
afirme nao que Sairé será a única cidade do país a participar de evento 
internacional no Chile. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Citando ações do gestor Gildo, disse que na atual gestão as barracas das 
festas são disponibilizadas de forma gratuita pela gestão. Agradeceu pelo 
aparte. - EDNALDO  FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradecendo pelo 
aparte, também concedeu um aparte ao vereador DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Dizendo que o gestor passado deixou salários atrasados, falou da 
imporiância do prefeito morar na cidade. - EDNALDO  FERREIRA DE  
OLIVEIRA: Agradecendo pelo aparte, se despediu. - ZACARIAS  
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Disse que em nenhum momento 
afirmou que os populares citados foram contra o código de ética da casa, 
mas reitera que o respeito é primordial. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários da casa,
ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando 
novamente da falta de preocupação dos vereadores da situação, com 
exceção do vereador Ednaldo^ejfíl^ús pronunciamentos, para com a classe

reivindic
'  Zacaria

direitos na casa. F a lan d ^ o^ a lor  a ser 
ira dos Santos jose üî oHbüqnerqQe Sinta

idente- 2o Secretario
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impactado na folha de pagamento com tal reajuste, prestou uma 
homenagem à professora Gorete e, embora a mesma tenha precisado se 
ausentar da casa, disse ser extremamente grato a ela por sua trajetória na 
educação do município. Em seguida, parabenizou o Batalhão 63 de 
Bacamarteiros, citando a representação cultural que é esse batalhão para o 
município. Para encerrar seu pronunciamento, citando nomes daqueles que 
se foram, fez o registro do próximo dia 02, dia de Finados, falando ser 
importante que esse dia seja um dia de agradecimento e orgulho pela 
oportunidade de convivência com essas pessoas. Concedeu um aparte ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. - EDNALDO  
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradecendo pelo aparte, disse rezar todos 
os dias para que Deus tenha reservado um bom lugar para seu primo, irmão 
do vereador José Cláudio, eles que eram não próximos e por uma 
fatalidade, pedeu a vida. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradecendo pelo aparte, agradeceu e se despediu falando, novamente, que 
o próximo dia 2 seja um dia de alegria e homenagens, não tristeza. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentando os 
populares e agradecendo o poder executivo pela restauração das estradas 
vicinais do município, passou para a ordem do dia. O RDEM  DO DIA: - 
ZACARIAS G ESSE PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores 
vereadores e senhora vereadora para a discussão, apreciação e votação das 
seguintes matérias, passando a palavra para o primeiro secretário para 
leitura das matérias: I. PROJETO DE LEI N° 012/2023, QUE “INSTITUI O 
REGULAMENTO DO TRANSPORTE ESCOLAR NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E Ia 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JO SÉ CLÁUDIO  DE 
ALBUQUERQUE SANTOS, M ANOEL H ERCULANO  DA SILVA e 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA se abstiveram do voto. APROVADO  
POR 3 VEREADO RES e 4 ABSTENÇÕES. II. REQUERIMENTO N° 
67/202VREQUER AO PR^PETTO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
COLQÊACÃd yDE FORRÓL NO> CENTRO COMUNITÁRIO INÁCIO

Zacart̂ esŝ erreira dos Santos 
-Presidente-

Uiiio deAÍMiquerqre !5antos 
2o Secretáno
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JOSÉ DE ARRUDA “ARRUDÃO” E A INSTALAÇÃO DE AR 
CONDICIONADOS, COM O OBJETIVO DE PROPORCIONAR BOAS 
ACOMODAÇÕES PARA O POVO SAIREENSE, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADO RES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. III. REQUERIMENTO N° 68/2023, REQUER AO 
PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADO O CALÇAMENTO NA RUA 
DENIS MIGUEL, BAIRRO DO ABRIGO, PONTO DE REFERÊNCIA 
LAVA JATO DE FUCO, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. IV. ATA DA 4a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4o PERÍODO 
DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES 
DESTA CASA LEGISLATIVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADO RES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Pediu ao segundo secretário que faça a leitura do SALM O. - JOSÉ  
CLÁUDIO DE ALBUQ UERQ UE SANTOS: Salmo 91: “A quele que 
habita no esconderijo do A ltíssim o, à sombra do Onipotente 
descansará.” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão e comunicou que a 
próxima reunião será realizada no dia 14 de novembro, às 19h.

Ar
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0  futwia de Savié patôci pox aqui

^  7  ,
ZACARIAS GESSE PEREIRA DO S SANTOS

(Presidente)

OZEIAS CAETANO DA SILVA
(Primeiro Secretário “Ad H oc”)

^ Jj2 /0 '-^ C  J-sU S^jfc/stJL

JO SÉ CLÁUDIO  DE ALBU Q U ERQ UE SANTO S
(Segundo Secretário)

r
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